EZetdoeig Hpaypatixfc Avdivong, 29/10/2007

Oépa 1(a) Avovtar 1o TapaxdTe urostvora tou (R?, ).

Ay = {(z1,32) 1 2} + 23 < 3}, Ay = {(21,22) 1 21,20 € QF}

Az ={(z,1): 2 e R"}, Ay = {(n, #) :n € N} Ay = {(z1,m2) : |21] + |22] < 1}
Na Bpeite now and ta napandve eiva

(i.) Avowxtd, (ii.) Khewotd, (iii.) Xvpnay? (iv.) Beeite tic xhetotdtnres wwv nopa-
TAVE GUVORDV.

(Awxotohoyfote TApWE TIC AMAVTHTELS GOC)

(B) (i.) Awote tov optopd TnC I0OGUVEYEINC Piog OXOYEVELaC cuvapTAcewy {f; 1 i €
1} C (C[0,1], ]| - floo)

(ii.) E€etdote av n {fnu(x) = 2™ : n € N}, x € [0,1] eivon 10oouveytc, (iil.) Efvar
0 ohvoho {f € C[0,1] : || flloo < 1} ouunayéc; Axatohoyhote TNV andyinoh cac.

Oépa 2 Eotw X olvoho xat (fi)i, TeRepaouévn O1XOYEVELL CUYAPTHOEWY MOTE
v xde z,y € X, x # y vndpyer i € {1,...,n} ye fi(z) # fi(y).
©¢éroupe p(z,y) = max{|fi(z) — fily)| : i =1,...,n}.
(o) Aeite 6t o (X, p) eivan petpinde ywpoc
(B) AciZte 6t ta endpeva elvar 1oodhvaa:

(i.) H axohoudia (zx)r ouyxhiver 610 T w¢ Tpog 0 p.

(ii). T xdde @ € {1,...,n} woyder fi(xr) — fi(z).
(v) Av xdle f; eivar gporypévn va deifete 6t xdle (), axolovdia otov X €yet
Baouer uraxohoudia.
(0)Eow g : (X,p) — (Y,d) pe (Y,d) yetpixb ydpo. Acilte éu ta enbyeva eivat
16080V

(i.) H g eivon ouveyhc

(ii.) fiog:Y — R eivar ouveyhc yra xdde i € {1,...,n}.

Oépa 3(a) (i.) AdoTe Tov 0ploUd TOU CUUTAYOUS HETEIXOU YOEOU XAl TNS tBI6TNTOC
NG TENEQACUEVNS TOUNS.
(ii.) Aei€te v wodbuvagio: O petpixde yodpos (X, p) elvar ovunayhc av xar wévo
av €Yl TNV IBLOTNTA TNG TEREQACPEVTS TOUNS.
(iii.) Aei&te 611 o éva ovpnayn uetpixd xdie Baoixnr| axohoudio ouyxAiver.
(B) Eotw (X, p) ovunayfic uetpixdc yodpoc xat F,G Zéva xat xhelotd unoohvord
TOU.

(i.) Acffre 6 d(F,G) = inf{p(x,y) : x € F,y € G} > 0.

(ii.) AeiZte 6t undpyouvy U,V avoutd &éva wote F C U, G C V.

Oéua 4 Eotw (X, p) nhfone petpixde ywpos xar f: X — X ouctolf (undpyet
0 <C <1aote p(f(z), f(y) < Cp(z,y).

(o) Av zg otadepd onuelo tne f Seilte 6T efvar povadixd.

(B) AciZte 61 yia xdde x € X 1 axohovdia () (2)), eivar Buouxs,.

(v) AciZre bt £ () — 2o dote f(xo) = xo.
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